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Praznicul Învierii Domnului, la Catedrala 
arhiepiscopală

În Duminica Sfintelor Paști, zi în care prăznuim Învierea Mântuitorului nostru Iisus 
Hristos, Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscop al Alba Iuliei, a poposit la 
Catedrala Reîntregirii din orașul Marii Uniri. Începând cu ora 0.00, Întâistătătorul 
Eparhiei noastre, înconjurat de un sobor de preoți și diaconi, a oficiat slujba 
Utreniei Sfintei Învieri și a rostit cuvântul de învățătură. În continuare, de la ora 
1.15, Înaltpreasfințita Sa a celebrat Dumnezeiasca Liturghie a Sfântului Ioan Gură 
de Aur în Catedrala arhiepiscopală.

În finalul cuvântului rostit în cadrul slujbei Utreniei, Ierarhul nostru a spus: „Să ne 
bucurăm de Înviere! Să fim totdeauna voioși, pentru că moartea nu are ce să ne 
facă; i-a venit de hac Fiul Mariei în acea Vineri dramatică, atunci când, pe colina 
Golgotei, și-a dat viața Sa pentru noi. Să avem certitudinea că moartea a fost 
învinsă, diavolul a fost înfrânt și păcatul nostru a fost iertat. Trăim vremuri de 
oboseală în credință și de mare secetă spirituală, când diavolul își face de cap, 
răspândind pretutindeni domnia sa de ură și de moarte. Să nu fim disperați, pentru 



că Hristos Cel Înviat este Domnul istoriei, Care pe toate le ține sub control. 
Important este ca noi să trăim în duhul Legii Evangheliei, să ne comportăm ca 
martori ai lui Hristos Cel Înviat Care zice: «Cine ascultă cuvântul Meu și crede în Cel 
ce M-a trimis pe Mine, are viață veșnică». La această mare și sfântă sărbătoare, vă 
zic: «Bucurați-vă! Nu vă temeți!», căci Înviind a treia zi din mormântul Său, Hristos 
ne-a scos din teama de moarte și absurd. El a luminat farmecul vieții noastre și ne-
a deschis orizontul Învierii, asigurându-ne eternitatea fericită. Pătruns de astfel de 
convingeri, vă doresc tuturor un Paște binecuvântat și cu belșug de har, încât 
tristețea, suferința și tot răul să se stingă precum se stinge fumul și să piară cum 
se topește ceara de fața focului”.
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